

云南省民族宗教事务委员会

Ethnic and Religious Affairs Commission of Yunnan Province

请输入您想要搜索的内容



热搜词：现代化边境幸福村 传统村落保护 各民族交往交流交融 民宗视野

首页

机构简介

新闻中心

政务公开

政务服务

互动交流

民宗视野

当前位置：首页 > 新闻中心 > 地方动态

普洱市江城县推动铸牢中华民族共同体意识宣传教育落地见效

来源：普洱市民宗委 发布时间：2023-05-17 17:29:31 【字体：大 中 小】

近日，普洱市江城哈尼族彝族自治县以开展“铸牢中华民族共同体意识试点工作暨促进各民族交往交流交融‘三项计划’”活动为载体，组织开展一系列主题鲜明、形式多样、内容丰富的宣传教育活动，不断巩固中华民族共同体思想基础，推动新时代江城民族工作高质量发展取得实质性进展。

坚持高位推动，形成宣传教育新格局。印发《关于开展铸牢中华民族共同体意识试点工作暨促进各民族交往交流交融“三项计划”宣传月活动的通知》，举行宣传月活动启动仪式，开展党的二十大和中央民族工作会议精神宣讲活动，深化民族团结进步创建“七+N进”活动，深入实施红色基因传承工程，开展“红石榴”志愿服务行动等。建立健全党委统一领导，宣传、统战、民族宗教部门牵头，相关部门各司其职，社会各界共同参与的铸牢中华民族共同体意识宣传教育长效机制。突出主题主线，推动党的民族理论深入人心。组成党的二十大精神宣讲团，深入基层进行宣讲。编印《铸牢中华民族共同体意识宣传手册》和宣传海报，印发宣传手册1000册、宣传海报2000张。开展为民办实事实践活动，启动实施铸牢中华民族共同体意识教育“石榴籽”工程，坚持和完善民族区域自治制度调研活动。各乡镇因地制宜，开展主题鲜明、内容丰富、形式多样、载体新颖的各类活动。通过沉浸式宣传教育，使“三个离不开”“五个认同”“四个与共”等理念深植江城各族群众心灵深处。

丰富平台载体，促进各民族交往交流交融。积极运用新技术、新媒体、新手段延伸宣传触角，提升教育效果，传播铸牢中华民族共同体意识正能量。通过电视、融媒体、微信公众号、网站进行宣传报道近140多次，利用127块城市室外电子屏播放视频和宣传海报。举办专题文艺演出14场、主题班会121次、理论宣讲40场次，营造各民族共同团结进步、互助友爱的良好氛围。

坚持上下结合，打造民族团结进步创建工作升级版。巩固提升全国民族团结进步示范县创建成果，推进铸牢中华民族共同体意识示范试点工作。严格对标对表中央和省委要求，以新的测评指标为“指挥棒”，高标准、全方位、多层次、宽领域推进全市新一轮全国民族团结示范创建工作。

提升活动实效，推动铸牢中华民族共同体意识工作走深走实。把学习党的民族理论政策纳入党组理论学习中心组、支部“三会一课”和主题党日活动中，推动各级党员领导干部自觉用党的民族理论政策武装头脑、指导工作。在各级各类学校组织专题讲座、政策宣讲，举办推行使用国家统编教材工作专题培训班、“铸牢中华民族共同体意识”融入中小学思政课集体备课会等，加强对各族师生党的民族理论政策和法律法规的宣传教育，让中华民族共同体意识的种子深深根植于青少年心中。组织开展“结对子、手拉手，心连心、送温暖”等联谊交流、互帮互助活动，促进各民族在中华民族大家庭中像“石榴籽”一样紧紧抱在一起。

打印页面 | 分享到：

中国政府网 | 中央统战部 | 国家民族事务委员会 | 国家宗教事务局 | 云南省人民政府 | 云南省委统战部

国家部委网站

省政府部门网站

其他省市民宗部门网站

州市民宗部门网站

其他相关



网站地图 | 网站声明 | 关于我们
主办单位：云南省民族宗教事务委员会
办公电话：0871-85326887

承办单位：云南省民族宗教信息中心
技术支持：云南网
访问量：1484470

滇ICP备05000692号
滇公网安备 53011202000600号
政府网站标识码：5300000054



微信公众号